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السؤال الاول :             قارن بين كل من /
      1- المكسر.                             - الانفصام .

       2 - عرض الالوان .                     - الشفافية .

       3 - الرايولايت .                         - الجابرو .

       4 - الدايورايت .                        - الانديزيت .

       5 - الجرانيت .                          - البازلت .

       6 - الكونجلوميرات .                    - الحجر الجيرى .

       7 - الطين الصفحى .                    - الطفل النفطى .

       8 - الكالسيت .                          - الكوارتز .

     9 - رواسب قارية .                     - رواسب دلتاوية.

     10 - صخور المصدر .                   - صخور الخزان .


السوال الثانى:                 علل لما ياتى/ 
1-  المكونات المعدنية للجرانيت ترى بالعين المجردة .
0000000000000000000000000000000000000000000000
2-  المكونات المعدنية لا ترى بالعين المجردة .
0000000000000000000000000000000000000000000000
3-  اختلاف نسيج الصخور النارية حسب مكان تكونها .
0000000000000000000000000000000000000000000000
4-  يتميز الجرانيت بلون فاتح بينما يتميز البازلت بلون غامق .
0000000000000000000000000000000000000000000000
5-  لا يستعمل الطين النفطى كمصدر للطاقة حتى الان .
0000000000000000000000000000000000000000000000
6-  ظهور خاصية التورق فى الشيست المكائى .
0000000000000000000000000000000000000000000000
7-  لا تعتبر المواد المخلفة معمليا معادن من وجهة نظر الجيولوجي .
0000000000000000000000000000000000000000000000
8-  تستخدم خاصية الصلابة فى التفرقة بين الاحجار الكريمة و المقلدة.
0000000000000000000000000000000000000000000000
9-  يستخدم معدن الماس فى تقطيع المعادن الصلبة و تلميعها .

000000000000000000000000000000000000000000000
 10 -  حدوث البراكين .
  000000000000000000000000000000000000000000000  
  11-  البراكين ليست كلها شر .
  000000000000000000000000000000000000000000000 
  12-  يعتبر المخدش اهم من اللون فى دراسة المعادن .
  000000000000000000000000000000000000000000000
  13-  لا يعتبر زيت البترول من الناحية الجيولوجية معدنا .
  000000000000000000000000000000000000000000000
  14-  يتحدد الشكل الخارجى للبلورة تبعا لدرجة نموها فى الاتجاهات الفراغية الثلاثة.
  000000000000000000000000000000000000000000000

السؤال الثالث :              ماذا يحدث عند /
     -  احلال ذرات حديد محل ذرات الزنك فى معدن السفلرايت .

000000000000000000000000000000000000000000000
     -  وجود شوائب من اكاسيد الحديد و المنجنيز داخل الكوارتز .
000000000000000000000000000000000000000000000                                                                                                                                                                                          
     -  دفن بقايا نباتية فى باطن الارض لمدة طويلة .
000000000000000000000000000000000000000000000
     -  تم حك قطعتين من التوباز والجبس .
000000000000000000000000000000000000000000000
     -   تم حك قطعتين من التلك و الكوارتز .
000000000000000000000000000000000000000000000
     -   تعرض الميكا للضغط و الحرارة .
000000000000000000000000000000000000000000000
      -  تعرض الحجر الجيرى لحرارة عالية فى باطن الارض.(مايو2008)
000000000000000000000000000000000000000000000
· تعرض الجرانيت للضغط والحرارة.
000000000000000000000000000000000000000000000
· تعرض الصخور الطينية النفطية لاجسام نارية متداخلة .
  000000000000000000000000000000000000000000000

       - 

       السؤال الرابع :          عرف كل من /
  1-  البريق .      2– الشفافية .                     3– المخدش.(مايو2008)
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000
    4-  المكسر .     5-  الانفصام .(مايو2008)            6– عرض الالوان .

000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
   7-  المعدن .    8-  النسيج البورفيرى.(مايو2008)   9- التماثل البللورى.
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000

  10- الكيروجين . 11- القنابل البركانية .           12- البركان .
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

السوال الخامس:       على ضوء دراستك للمعادن والصخور , تعرف على اسم الصخر او المعدن فى العينات الاتية:
1- صخر طينى تظهر به صفة التورق نتيجة تضاغط مكوناته.
2- صخر يتكون من فتات مستدير فى حجم الحصى والجلاميد.(مايو2008)
3- صخر نارى جوفى غنى بالفلسبار والكوارتز والميكا السوداء.(مايو2008)
4- معدن يفرق شعاع الضوء الساقط عليه الى اللونين الاحمروالبنفسجى. (مايو2008)
5- معدن لاتظهر فيه خاصية الانفصام وله مكسر محارى.(مايو2008)
6- صخر متحول تظهر فيه صفة التورق نتيجة الضغط.
7- صخر نارى بللوراته واضحة غنى فى السيلكا.
8- صخر نارى فاتح اللون غنى فى السيلكا ذو نسيج زجاجى ناعم.
9- صخر نارى غامق اللون فقير فى السيلكا.
10- صخر متحول به الوان وتعاريق مميزة ويستخدم كاحد احجارالزينة.
11- صخر متحول بتاثير الضغط والحرارة على صخر الجرانيت.
12- صخر نارى خشن التبلور غامق اللون.
13- معدن صلادته 3 وله انفصام معينى.
14- معدن يتميز بخاصية عين الهر.
15- صخر ابيض اللون غنى بالحفريات الفقاريةواللافقاريةوالفورامنيفرا.
16- صخر متحجر يتراوح حجم الحبيبات فيه بين 2 ملليمترو62 ميكرون.

17- مادة عضوية توجد فى الطفل النفطىوتعطى مواد نفطية عند 480 م.

18- صخر نارى جوفى غنى بالبوتاسيوم والصوديوم والسيلكا.

19- صخر نارى بركانى غنى بالحديد والماغنسيوم والكالسيوم وفقير فى السيلكا.
20- صخر نارى بركانى تركيبه متوسط بين الجرانيت والبازلت.

21- مكافىء بركانى للجرانيت غنى بالفقاقيع الهوائية.

22- مكافىء بركانى للجرانيت يتميز بنسيج زجاجى.

23- مكافى بركانى للجرانيت لم تتبلور بلوراته بعد.

 السؤال السادس :         الاسئلة العامة والمقالية/
   1- عرف الانسان المعادن منذ قديم الازل . وضح ذلك ؟
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
   2- اللون صفة قليلة الاهمية للتعرف على المعدن 000 وضح ذلك مع ذكر امثلة ؟
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

   3- كيف يمكنك تعيين صلادة معدن فى الحقل الجيولوجى ؟

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

   4- كيف تفرق بين الكالسيت والهاليت باستخدام صفة فيزيائية واحدة ؟

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

   5- الطين النفطى من مصادر الطاقة المستقبلية000 ناقش هذه العبارة ؟
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
اكتب البيانات على الرسم
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